
95.79% 296

66.99% 207

92.88% 287

95.79% 296

65.05% 201

62.14% 192

5.83% 18

Q1 Ich kenne die folgenden Aktivitäten des AOLV:

Answered: 309 Skipped: 1

Total Respondents: 309  

Aargauer

Nachwuchskader

Aargauer

Talentstützp...

Aargauer

Schüler- und...

Aargauer sCOOL

Cup

Swiss-O-Finder

Aargau

Family O Day

Sonstige

(bitte angeben)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Aargauer Nachwuchskader

Aargauer Talentstützpunkt

Aargauer Schüler- und Jugendmeisterschaften

Aargauer sCOOL Cup

Swiss-O-Finder Aargau

Family O Day

Sonstige (bitte angeben)
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32.47% 100

25.32% 78

1.62% 5

28.25% 87

11.69% 36

Q2 Wie informierst du dich über die Aktivitäten des AOLV?

Answered: 308 Skipped: 2

TOTAL 308

Hauptsächlich

über das...

Hauptsächlich

über meinen...

Hauptsächlich

über die...

Eine

Kombination...

Ich informiere

mich nicht.

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Hauptsächlich über das Internet, inkl. Social Media.

Hauptsächlich über meinen OL-Verein/Vereinsmitglieder.

Hauptsächlich über die Printmedien.

Eine Kombination dieser Möglichkeiten.

Ich informiere mich nicht.
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0.00% 0

4.23% 13

48.86% 150

14.33% 44

29.64% 91

2.61% 8

Q3 Der AOLV betreibt zur Nachwuchsförderung das Aargauer
Nachwuchskader und den Aargauer Talentstützpunkt mit einem

Trainerteam, das Teilzeit angestellt ist. Soll diese Aktivität weiter wie
bisher aufrechterhalten, ausgebaut oder eingeschränkt  werden?

Answered: 307 Skipped: 3

TOTAL 307

Wir brauchen

keine...

Beibehalten.

Das kann man...

Im bisherigen

Rahmen mit...

Man sollte die

Aktivitäten...

Man sollte die

Aktivitäten...

Ich kenne das

Aargauer...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Wir brauchen keine Nachwuchsförderung.

Beibehalten. Das kann man aber ehrenamtlich machen. 

Im bisherigen Rahmen mit Teilzeitanstellungen beibehalten.

Man sollte die Aktivitäten ausbauen, damit man den Anschluss im OL-Sport nicht verliert. Die jährlichen AOLV-Abgaben

(CHF 3.-- pro Person) sollten dafür aber nicht erhöht werden

Man sollte die Aktivitäten ausbauen. Ich bin bereit, dafür eine Erhöhung der jährlichen Abgaben an der AOLV von aktuell

CHF 3.-- pro Mitglied in Kauf zu nehmen.

Ich kenne das Aargauer Nachwuchskader/den Aargauer Talentstützpunkt nicht.
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60.59% 186

27.36% 84

2.61% 8

7.49% 23

0.98% 3

0.98% 3

Q4 Der AOLV koordiniert die Aargauer Schüler- und
 Jugendmeisterschaften und arbeitet dabei mit Sponsoren des AOLV

zusammen. Soll diese Aktivität weiter wie bisher aufrechterhalten,
ausgebaut oder eingeschränkt werden?

Answered: 307 Skipped: 3

TOTAL 307

Im bisherigen

Rahmen...

Im bisherigen

sportlichen...

Im bisherigen

sportlichen...

Mehr Läufe

anbieten;...

Weniger Läufe

anbieten;...

Ich kenne die

Aargauer...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Im bisherigen Rahmen beibehalten bezüglich sportlichem Rahmen und Vermarktung.

Im bisherigen sportlichen Rahmen beibehalten, aber noch mehr vermarkten (Sponsoring, Event)

Im bisherigen sportlichen Rahmen beibehalten, aber weniger/kein Sponsoring.

Mehr Läufe anbieten; Vermarktungsmodell in etwa beibehalten.

Weniger Läufe anbieten; Vermarktungsmodell in etwa beibehalten.

Ich kenne die Aargauer Schüler- und Jugendmeisterschaften nicht.
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30.52% 94

40.26% 124

9.09% 28

15.26% 47

0.32% 1

0.65% 2

1.95% 6

1.62% 5

Q5 Der AOLV betreibt seit Jahren den Aargauer sCOOL Cup und
arbeitet dabei mit Sponsoren zusammen. Soll diese Aktivität weiter wie

bisher aufrechterhalten, ausgebaut oder eingeschränkt werden?

Answered: 308 Skipped: 2

TOTAL 308

Beibehalten,

mit Sponsori...

Beibehalten,

mit Sponsori...

Beibehalten,

aber Anlass...

Beibehalten,

Anlass noch...

Beibehalten,

aber...

Beibehalten,

aber...

Wir brauchen

keinen Aarga...

Ich kenne den

Aargauer sCO...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Beibehalten, mit Sponsoring im bisherigen Ausmass. Helfen am sCOOL-Cup kommt für mich eher nicht in Frage.

Beibehalten, mit Sponsoring im bisherigen Ausmass. Ich bin bereit, am sCOOL-Cup nach Möglichkeit zu helfen.

Beibehalten, aber Anlass noch mehr vermarkten (Sponsoring, Event). Helfen am sCOOL-Cup kommt für mich eher nicht

in Frage.

Beibehalten, Anlass noch mehr vermarkten (Sponsoring, Event). Ich bin bereit, am sCOOL-Cup nach Möglichkeit zu

helfen.

Beibehalten, aber weniger/kein Sponsoring. Helfen am sCOOL-Cup kommt für mich eher nicht in Frage.

Beibehalten, aber weniger/kein Sponsoring. Ich bin bereit, am sCOOL-Cup nach Möglichkeit zu helfen.

Wir brauchen keinen Aargauer sCOOL Cup. Das ist zu viel Aufwand für nichts.

Ich kenne den Aargauer sCOOL Cup nicht.
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27.78% 85

14.71% 45

1.96% 6

31.05% 95

7.19% 22

15.69% 48

Q6 Der Aargauer OL-Verband realisiert in den letzten Jahren Kinder-
und Familienaktivitäten und betreibt mittlerweile in Aarau, Baden und
Zofingen mit Unterstützung durch Sponsoren je einen Swiss-O-Finder
(www.swiss-o-finder.ch). Soll diese Aktivität wie bisher beibehalten,

ausgebaut oder eingeschränkt werden?

Answered: 306 Skipped: 4

TOTAL 306

Im bisherigen

Rahmen mit d...

Im bisherigen

Rahmen mit d...

Im bisherigen

Rahmen mit d...

Ausbauen an

weiteren...

Wir brauchen

keinen...

Ich kenne den

Swiss-O-Find...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Im bisherigen Rahmen mit den bestehenden Standorten und der Vermarktung beibehalten.

Im bisherigen Rahmen mit den bestehenden Standorten beibehalten, aber noch mehr vermarkten (Sponsoring, Event).

Im bisherigen Rahmen mit den bestehenden Standorten beibehalten, aber weniger/kein Sponsoring.

Ausbauen an weiteren Standorten. Wie brauchen mehr Sichtbarkeit für unseren Sport.

Wir brauchen keinen Swiss-O-Finder. Das ist zu viel Aufwand für nichts.

Ich kenne den Swiss-O-Finder nicht.
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51.30% 158

24.35% 75

0.65% 2

5.19% 16

18.18% 56

Q7 Der AOLV führte dieses Jahr zum zweiten Mal im Rahmen des
Aargauer 3 Tage OL zusammen mit dem Veranstalter und Sponsoren
den Family O Day durch. Soll diese Aktivität wie bisher beibehalten,

ausgebaut oder eingeschränkt werden?

Answered: 308 Skipped: 2

TOTAL 308

Im bisherigen

Rahmen...

Im bisherigen

Rahmen...

Im bisherigen

Rahmen...

Wir brauchen

keinen Famil...

Ich kenne den

Family O Day...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Im bisherigen Rahmen beibehalten.

Im bisherigen Rahmen beibehalten, aber noch mehr vermarkten (Sponsoring, Event)

Im bisherigen Rahmen beibehalten, aber weniger/kein Sponsoring.

Wir brauchen keinen Family O Day. Das ist zu viel Aufwand für nichts.

Ich kenne den Family O Day nicht.
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19.61% 60

56.21% 172

13.40% 41

0.00% 0

10.46% 32

Q8 Der AOLV hat neu eine Funktion einer
Kommunikationsverantwortlichen geschaffen. Zusammen mit dem

bisherigen Jahresheft soll damit die Sichtbarkeit nach aussen (Medien
und Partner) verbessert werden. Soll diese Aktivität beibehalten,

ausgebaut oder eingeschränkt werden?

Answered: 306 Skipped: 4

TOTAL 306

Die

Kommunikatio...

Beibehalten im

bisherigen...

Ausbauen. Ich

bin bereit,...

Weniger

machen. Brin...

Ich nehme die

Kommunikatio...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Die Kommunikation im bisherigen Rahmen beibehalten.  Das Jahresheft braucht es aber nicht.

Beibehalten im bisherigen Rahmen (mit  Jahresheft).

Ausbauen. Ich bin bereit, dafür eine Erhöhung der jährlichen Abgaben an den AOLV von aktuell CHF 3.-- pro Mitglied in

Kauf zu nehmen.

Weniger machen. Bringt sowieso nichts.

Ich nehme die Kommunikation des AOLV nicht wahr.
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50.00% 153

27.45% 84

22.22% 68

Q9 Die Aktivitäten des AOLV haben in den vergangenen Jahren
erheblich zugenommen. Dies führte auch zu einer erhöhten zeitlichen

Beanspruchung der einzelnen Vorstandsmitglieder. Mit einer
Teilzeitanstellung eines Verbandsgeschäftsführers (zum Beispiel im
Pensum ähnlich einem NWK Trainer) könnten eine administrative

Entlastung geschaffen und Projekte stärker unterstützt werden. Soll ein
solches Reorganisationsprojekt an die Hand genommen werden?

Answered: 306 Skipped: 4

TOTAL 306

Ja. Ich bin

bereit, dafü...

Ja. Die

jährlichen...

Nein.

Finanzielle...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Ja. Ich bin bereit, dafür auch eine Erhöhung der jährlichen Abgaben an den AOLV von aktuell CHF 3.-- pro Mitglied in

Kauf zu nehmen.

Ja. Die jährlichen Abgaben an den AOLV von aktuell CHF 3.-- pro Mitglied sollten dafür aber nicht erhöht werden.

Nein. Finanzielle Mittel sollen hauptsächlich in den OL-Sport investiert werden.
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42.81% 131

53.92% 165

3.27% 10

Q10 Der AOLV ist zur Zeit politisch nicht aktiv. Soll dies beibehalten
werden oder soll sich der AOLV künftig zu Themen, die den Aargauer

OL-Sport betreffen können (etwa Zugang zum Wald, Nutzung im Wald,
Bewilligungen, Themen betreffend Jagd/Forst), öffentlich vernehmen

lassen?

Answered: 306 Skipped: 4

TOTAL 306

Der AOLV soll

sich weiterh...

Der AOLV soll

sich künftig...

Bemerkungen

(bitte angeben)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Der AOLV soll sich weiterhin nicht politisch äussern.

Der AOLV soll sich künftig nach Möglichkeit in die öffentliche Diskussion um Themen, die den Aargauer OL-Sport

betreffen können, einbringen. 

Bemerkungen  (bitte angeben)
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 8  2,319  285

Q11 Zum Schluss: Ich bin alles in allem mit der Tätigkeit des AOLV
zufrieden.

Answered: 285 Skipped: 25

Total Respondents: 285

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

ANSWER CHOICES AVERAGE NUMBER TOTAL NUMBER RESPONSES
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86.23% 263

13.77% 42

0.00% 0

Q12 Bist du aktive/r Orientierungsläufer/in?

Answered: 305 Skipped: 5

TOTAL 305

Ja

Nein

Sonstiges

(bitte angeben)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Ja

Nein

Sonstiges (bitte angeben)
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1.33% 4

7.33% 22

12.00% 36

15.33% 46

64.00% 192

Q13 Wie lange machst du schon OL?

Answered: 300 Skipped: 10

TOTAL 300

unter 1 Jahr

1 - 5 Jahre 

6 - 10 Jahre

11 - 15 Jahre

über 15 Jahre

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

unter 1 Jahr

1 - 5 Jahre 

6 - 10 Jahre

11 - 15 Jahre

über 15 Jahre
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7.57% 23

19.74% 60

18.09% 55

25.33% 77

15.79% 48

13.49% 41

Q14 An wie viel OL-Wettkämpfen nimmst du pro Jahr teil?

Answered: 304 Skipped: 6

TOTAL 304

an keinen

1 bis 5

6 bis 10

11 bis 20

21 bis 30

mehr als 30

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

an keinen

1 bis 5

6 bis 10

11 bis 20

21 bis 30

mehr als 30
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14.47% 44

85.53% 260

0.00% 0

Q15 Nimmst du eine Funktion im Vorstand deines OL-Vereins wahr?

Answered: 304 Skipped: 6

TOTAL 304

Ja

Nein

Sonstiges

(bitte angeben)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Ja

Nein

Sonstiges (bitte angeben)
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10.64% 10

5.32% 5

8.51% 8

7.45% 7

11.70% 11

6.38% 6

61.70% 58

Q16 Wenn ja, welche?

Answered: 94 Skipped: 216

Total Respondents: 94  

Präsident/in

Aktuar/in

Kassier/in

Technische/r

Verantwortli...

Verantwortlich

für die...

Kartenchef/in

Sonstiges

(bitte angeben)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Präsident/in

Aktuar/in

Kassier/in

Technische/r Verantwortliche/r

Verantwortlich für die Jugendarbeit

Kartenchef/in

Sonstiges (bitte angeben)
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92.79% 283

7.21% 22

Q17 Hilfst du gelegentlich an Läufen deines Vereins mit?

Answered: 305 Skipped: 5

TOTAL 305

Ja

Nein

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Ja

Nein
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67.87% 207

32.13% 98

Q18 Hast du schon an einem OL-Anlass schon ein Ressort geleitet?

Answered: 305 Skipped: 5

TOTAL 305

ja

nein

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

ja

nein
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51.97% 158

48.03% 146

Q19 Hilfst du gelegentlich am Aargauer sCOOL Cup mit?

Answered: 304 Skipped: 6

TOTAL 304

Ja

Nein

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Ja

Nein
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32.89% 100

67.11% 204

Q20 Ich war früher / ich bin Mitglied gegenwärtig des Aargauer
Nachwuchskaders.

Answered: 304 Skipped: 6

TOTAL 304

Ja

Nein

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Ja

Nein
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22.62% 69

77.38% 236

Q21 Hast du Kinder (im Alter bis D/H 18), die OL machen?

Answered: 305 Skipped: 5

TOTAL 305

Ja

Nein

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Ja

Nein
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33.44% 101

59.27% 179

12.58% 38

Q22 Ich laufe in den folgenden Kategorien:

Answered: 302 Skipped: 8

Total Respondents: 302  

Damen

Herren

Anderes (zum

Beispiel Off...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Damen

Herren

Anderes (zum Beispiel Offen kurz, Familie)
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9.48% 29

15.69% 48

23.20% 71

35.29% 108

16.34% 50

Q23 Mein Alter:

Answered: 306 Skipped: 4

TOTAL 306

bis 20 Jahre

21 bis 34 Jahre

35 bis 49 Jahre

50 bis 64 Jahre

65+ Jahre

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

bis 20 Jahre

21 bis 34 Jahre

35 bis 49 Jahre

50 bis 64 Jahre

65+ Jahre
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